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Leistungen:

- Hin- und Rückfahrt im modernen Reisebus zur

alleinigen Benutzung

- alle Fahrten lt. o.a. Programmablauf bzw. gleich

weite nach Ihren Wünschen

- Vorbereitung und Planung der Fahrt

- Kosten für den Fahrer

- Stadtführung in Regensburg

- Schiffsfahrt Walhalla - Regensburg

- 3 Übernachtungen in Doppelzimmern

- 3 x Frühstück

- 3 x Abendessen

- Insolvenzversicherungsschein (gesetzlich

vorgeschrieben)

- 1 Freiplatz für Chorleiter

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen

festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem

Abfahrtsort, Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von

Ihnen gewünschten und von uns erbrachten

Leistungen.

Eintrittsgelder und Kosten für zusätzliche

Führungen, Schiffs- und Bootsfahrten u.ä. sind im

Reisepreis nicht enthalten.

zubuchbare Optionen:

EZ-Zuschlag 3 Ü 75 €

Preis:

01.01.2024 - 31.12.2026 - Busreise/Chorreisen

Preis inkl. Fahrtkosten bei 45-49

Teilnehmern ab

449 €

NEU! Chorreise Regensburg mit Walhalla - 4 Tage

Die pittoreske Stadt Regensburg, gelegen an der Donau, hat mit ihren rund 1.500

denkmalgeschützten Gebäuden die größte mittelalterliche Altstadt Deutschlands. Die

Steinerne Brücke aus dem 12. Jh. ist eines ihrer Wahrzeichen. Im gotische Dom aus dem

13. Jh. mit seinen Zwillingstürmen sind die Regensburger Domspatzen zu Hause. Für die

Altstadt und den römischen Limes erhielt sich gleich 2x die Auszeichnung

UNESCO-Welterbestätte. Das Fürstenschloss der Thurn und Taxis Schloss St. Emmeram

mit großer Parkanlage kann ebenfalls ein Besuch wert sein.

In der Walhalla, einer im Stil des Parthenon erbauten Gedenkstätte 10 km von

Regensburg, werden bedeutende deutsche Persönlichkeiten geehrt. Die Walhalla kann

Kulisse für ein spontanes Ständchen sein. Eine Schiffsfahrt auf der Donau dorthin/oder

zurück runden das Programm ab.

Wurst und Bier prägen die Kulinarik der Region, die in traditionsreichen Wirtshäuser in

historisch-romantischem Ambiente serviert werden.

Termin, Dauer und Programm der Fahrt nach Ihren Wünschen!

Ziel: Regensburg, Walhalla

4-Tage-Fahrt

(Verlängerung bzw. Verkürzung möglich)

Unser Programmvorschlag

1. Tag: Anreise im modernen Reisebus - Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute und Wunsch z.B. in der

Barockstadt Fulda oder Nürnberg - Weiterfahrt nach Regensburg - Begrüßung und Belegung der Zimmer im

zentral gelegenen Hotel - gemeinsames Abendessen im Hotel - Abend zur freien Verfügung

2. Tag: Frühstück im Hotel - am Vormittag Stadtrundgang mit Führung durch die 2000 Jahre Geschichte der

Altstadt Regensburgs mit ihren engen Gassen, weiten Plätzen: Dom St. Peter, Steinernen Brücke, Porta Praetoria,

Altes Rathaus, Patrizierhäuser, Geschlechtertürme u.a. - Zeit zur freien Verfügung oder Besuch Schloss St.

Emmeram des Fürstenhauses Thurn und Taxis - gemeinsames Abendessen im Hotel

3. Tag: Frühstück im Hotel - Besuch und Führung Walhalla: Eines der bedeutendsten deutschen

Nationaldenkmäler des 19. Jahrhunderts in Gestalt eine klassizistischen Tempels, hoch über der Donau gelegen -

Ggf. Gelegenheit zu einem Ständchen auf den Stufen der Walhalla - Schifffahrt auf der Donau zurück nach

Regensburg (Personenschifffahrt Klinger https://schifffahrtklinger.de/walhalla/ oder Donauschifffahrt Wurm und

Noé)/oder anders herum - gemeinsames Abendessen im Hotel

4. Tag: Frühstück im Hotel - Beginn der Rückfahrt nach dem Frühstück - Zwischenstopp nach Wunsch - abends

Ankunft am Heimatort.
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Vorschlag Verlängerungstag: Frühstück im Hotel - Siehe Programmvorschläge, z.B. Fahrt zum Kloster

Weltenburg am Donaudurchbruch gelegen, 30 Min. Kirchenführung (Gelegenheit zum Singen), Besucherzentrum,

Brauerei & Einkehr, Weiterfahrt z.B. nach Kehlheim, Zeit zur freien Verfügung (Stadtbummel, Besichtigung

Befreiungshalle u.a.) - Gemeinsames Abendessen im Hotel

Hotelbeschreibung: 4*-Hotel mit 96 modern ausgestatteten Zimmern mit WLAN, Satelliten-TV, Dusche und Fön.

Das Frühstücksbuffet kann im Frühstücksraum oder auf der Terrasse eingenommen werden. Ein Restaurant und

eine Bar steht fürs leibliche Wohl zur Verfügung. Kleiner Gym und Saunabereich. Tagungs- bzw. Proberäume von 2

bis 280 Personen. Weitere Hotels auf Anfrage bzw. nach Verfügbarkeit.

Weitere Programmvoschläge:

Schloss St. Emmeram: Schloss des Fürstenhauses Thurn und Taxis in Regensburg, das nach Um- und Neubauten

aus den Gebäuden des Klosters St. Emmeram entstanden ist. Führung Prunkräume und Kreuzgang 80-90 Min., €

14,- p.P. (Gruppen bis max. 40 Personen, darüber geteilt), Eintritt Marstall und Schatzkammer € 4,50 p.P.

Spaziergang durch den Schlosspark möglich.

Museen Regensburg: Haus der bayerischen Geschichte, Schnupftabakmuseum, Legionslagermuseum,

Historisches Museum, Besucherzentrum Welterbe (Dauerausstellung mit 5 Themenbereichen: Welterbetitel

Regensburg, Besonderheiten der Stadt und ihrer Geschichte) u.a., Botanischer Garten der Universität Regensburg,

Sterbehaus des Astronomen Johannes Keplers

Regensburger Domspatzen: Besuchen Sie ein Konzert der Regensburger Domspatzen, dem berühmten Jungen-

und mittlerweile auch Mädchenchor im Dom St. Peter.

Wiesent - Nepal-Himalaya Park: Als eines der schönsten und aufwendigsten Bauwerke zierte der

Nepal-Himalaya-Pavillon die EXPO 2000. Er steht heute in einem 9 ha großen, artenreichen Staudenpark mit

zahlreichen asiatischen Kunstwerken, der Kultur und Natur auf Innigste verbindet. Führungen allgemein oder zum

Garten möglich. https://www.nepal-himalaya-pavillon.de/ Eintritt 10,- € p.P. Führungen 45,- € für 25 Pers.

Bach an der Donau - BaierWeinMuseum: Die Geschichte des kleinen Anbaugebietes ausführlich und praxisnah

geschildert. Gruppenführung möglich. Anschließend ggf. Einkehr in Weinstube, z.B. "Zum Kruckenberger".

Wolfsegg - Burgmuseum: Leben auf der Burg: Minnegesang in der Oberpfalz, die Aufgaben der mittelalterlichen

Frau, Tischsitten unserer Vorfahren, „Weiße Frau von Wolfsegg“, das berühmte Burggespenst! Die Burg ist eine der

wenigen noch vollständig erhaltenen mittelalterlichen Burganlagen, Weiterfahrt zur Burgruine Kallmünz: eine

der schönsten Burgruinen Bayerns. Sie liegt über dem Markt Kallmünz, einer Künstlerkolonie am Zusammenfluss

von Naab und Vils

Kloster Weltenburg: Historische, imposante Benediktinerabtei, wunderschön an der Donau gelegen, mit

Klosterbrauerei und Restaurant. Besucherzentrum im Felsenkeller: Natur - Kloster - Kultur, Kirchenführungen 30

Min., vom Kloster Blick auf das Nationale Naturmonument Donaudurchbruch (Engstelle des Donautals mit 80 m

hohen Steilwänden)

Römerkastell Abusina: Sicherte den am gegenüberliegenden Ufer endenden Obergermanisch-Raetischen Limes.

Führung durch die Überreste der Gebäude und Wehranlagen möglich.

Kehlheim: Über der lebendigen Altstadt trohnt die Befreiungshalle, erbaut von König Ludwig I., Mittelalterliche

Stadttore, verspielte Renaissancefassaden, Kapellen und Kirchenruinen, Alter Kanalhafen, Schifffahrt bis Kloster

Weltenburg u.v.m.
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Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen

mit einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen

Erfordernisse oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein

spezielles Angebot für Ihre Gruppe zusammen.

Busreise/Chorreisen

Der genannte Preis gilt pro Person und schließt die aufgeführten Leistungen ein. - Der Chorleiter erhält einen

Freiplatz!

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem Abfahrtsort,

Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von Ihnen gewünschten und von uns erbrachten Leistungen.
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